Imie i nazwisko

KARTA PRACY

1. Warto$¢ ktérego wyrazenia jest najwieksza?
A.12,7+3,3 B.3,6-3 C.37,5-21,24 D. 6,44:0,4

2. Warto$§¢ wyrazenia 10 — 2 + (1) — (-3) jest rowna:
A. 10 B. 4 C.6 D. 12

5. Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fal-

SZywe.
Trajkat, ktorego dwa katy majg miary 60° i 40°, jest rozwartokainy. F
F

W tréjkacie réwnoramiennym kat miedzy ramionami ma miare 120°,
a kazdy z pozostalych jego katow ma miare 30°.

7. Do konkursu zglosito sie 45 0sob. Po szkolnych eliminacjach do drugiego etapu zakwa-
lifikowalo sie % tej grupy uczniow. Ilu uczniow nie zakwalifikowalo sie do drugiego etapu

konkursu?

OAPOWIBAZ: .o

8. Samochdd jechal ze $rednig predkoscig 90 km/h przez 20 minut. Ile kilometréw prze-

jechal w tym czasie?

OAPOWIBAZ: .. e

9. Oblicz:
3 1
314+ (3,5— 23) e

10. Na mapie w skali 1 :300000 odlegio$¢ miedzy dwoma miastami wynosi 9cm 6 mm.
Oblicz rzeczywista odleglo$¢ miedzy tymi miastami. Wynik zaokraglij do 1 km.

OdPOWIEAZ: e

12. Na dwudniowg szkolng wycieczke pojechalo 26 uczniéw z klasy 7c, 25 uczniow
z klasy 7b i czterech opiekunéw. Uczniowie zostali zakwaterowani w pokojach trzyoso-

bowych, a opiekunowie — w pokojach dwuosobowych. Ile najmniej pokoi mogli zaja¢

uczestnicy wycieczki?

OdPOWIEAZ: .o



1. Na diagramie przedstawiono, ile kilometréw tygo-
dniowo przejezdzal bus pewnej firmy. Brakuje infor-
macji o drugim tygodniu, ale wiadomo, Zze w ciagu tych
czterech tygodni bus przejechat facznie 600 km. Ile ki-
lometréw przejechal w drugim tygodniu?
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A. 140km C. 160km 50 100 150
B. 150 km D. 170km Liczba kilometréow

2. Wojtek utozyt z czterech patyczkéw taka ramke, jak 15 cm
pokazano na rysunku. Po pewnym czasie jeden z pa-
tyczkow sie zagubil i Wojtek chcial z trzech pozosta- 5 cm
lych ulozy¢ ramke tréjkatna, ale nie bylo to mozliwe. 8 cm
Jaka dlugos¢ mial zagubiony patyczek?

A.5cm C.12cm
B. 8cm D.15cm

12 cm

3. Trapez ACDE podzielono na romb BCDE i tréjkat ABE,
E D w ktorym EA = EB. Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz spo-
$rod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz spoérod ozna-

czonych literami Ci D.

130° Najmniejszy kat trojkata ABE ma miare A /B. A.50° B. 40°
A B C  Najwiekszy kat tréjkata CDE ma miare C/D. C. 130° D. 160°

4. Ktére odejmowanie daje taki sam wynik jak odejmowanie -5 — 2?
A.-2-(-5) B.-2-5 C.2-(-5) D.2-5

5. Uzupelnij zdanie:

Pani Katarzyna przejechala rowerem pol kilometra w czasie trzech minut, jechata wiec z predkoscig

4. 7a 56 dag cukierkéw zaplacono 15zt 68 gr. Pot kilograma tych cukierkéw kosztuje:
A. 9z B. 12z C. 14zt D. 15zt

5. Literg x zastapiono jedng z cyfr liczby 43958x4. Liczba ta jest podzielna jednoczeénie przez
3 1iprzez 4 dla:

A x=1 B.x=3 C.x=6 D.x=9

6. Oblicz obwaéd tréjkata prostokgtnego przed- 7. Rysunek przedstawia trapez. Oblicz miary
stawionego na rysunku. katow o i B.

2. Dokoricz zdania. Wybierz odpowiedzi spoérod A i B oraz sposrad C i D.

Zapis liczby 1494 w systemie rzymskim to A /B. A. MCDXCIV B. MXDXCIV

Liczba MDCLXVI jest wieksza od liczby CMXLVII o C/D. C.719 D. 909



7. Kwadrat K, o boku diugo$ci 9 cm i kwadrat K> o boku dlugoéci 4
3cm polozone s tak, jak wida¢ na rysunku. Ile jest réwne pole / K |\

trapezu WXY Z?
A. 36 cm? C. 60 cm? K,
B. 54 cm? D. 72cm?
W X

8. Wojtek ma psa i kota, ktérym kupuje specjalng karme. Dzienna porcja karmy dla psa kosztuje
3,90zl, a dla kota 2,70 zl. SprawdZ, czy 50zl wystarczy, aby kupi¢ tygodniowy zapas karmy dla obu
zwierzakow. Odpowiedz uzasadnij.

9. Na osi liczbowej zaznaczono kropkami liczbe % i liczbe 3. Zaznacz liczbe lezaca w tej samej
odleglosci od % i od 3. Podaj jej wartos¢.
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10. W szklarni bylo 60 tulipanéw czerwonych i 250 z6ttych. Dzi§ sprzedano czwartg cze$¢ czerwo-
nych i pigtg czes¢ zoltych. lle mlipanéw czerwonych i zéttych razem zostalo jeszcze w szklarni?

Zad. 1. W prostokacie jeden z bokéw jest o 4 cm dtuzszy od drugiego. Obwdd tego prostokata jest rowny 24 cm.
Boki tego prostokata majg dtugosc

A. 6cmidcm B.10cmildcm C.5cmi9cm D.8cmi4cm
Zad. 2. Kazdy romb ma:

A. przekatne nie przecinajace sie w potowie B. przekatne réwnej dtugosci
C. wszystkie katy rdwne, D. przekatne przecinajace sie pod katem prostym

Zad. 3. W trapezie prostokatnym miara kata ostrego jest dwa razy mniejsza od miary kata rozwartego. Miary tych
katéw sg rowne

A. 45°,90° B. 60°, 120° C. 50°, 100° D. 30°, 60°
Zad. 4. Pole kwadratu jest réowne 36 cm®. Bok tego kwadratu jest réwny

A.6cm, B.9cm, C.36cm, D.18 cm
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Oblicz:

a) 62 + 123 b) 55 — 2% ¢) 6—23
Oblicz sposobem pisemnym:
a) 63,5+ 274,84 h) 400,3 — 36,9
Oblicz:
a) 75+ % b) 73 — 2,25 ¢) 62 —2,75
i 3.2, L
Suma liczb 13 i 15 jest rowna:
A. 22 B.23;  C.37y  D.2%
- 3 2. L S—
- lloczyn % - § jest rowny:
5 6 2 14
A 5 B. 53 C 51 D. 5=
[loczyn liczb % i 14 jest rowny:
A BY  czZ& D6
Oblicz:
.2 3 1.2 N5 .o 42
a) 63 % b) 75:1% C) g7 4=
. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 3,7-4,19 b) 16:6,4
- lloraz liczb 3% i3 to:
A. 15 B.11  C.3% D.5
Oblicz:
a) 35 +5,5 b) 4,27 — 14 ) 35-1,8
Oblicz:
a) 18,9 + 4,37 b) 300,17 — 32,6 c) 0,24-53

d) 33:0,25

d) 0,837:2,7



